Czytanie rozwija rozum młodzieży, odmładza charakter starca, uszlachetnia w chwilach pomyślności, daje pomoc i pocieszenie w przeciwnościach. 
(Marcus Tullius Cicero)
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Szanowni Państwo

Z przyjemnością informujemy , że w 2018 roku nasza szkoła otrzymała środki w kwocie 15000 zł. na zakup książek z „Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa”.  Głównym założeniem Programu jest podniesienie poziomu czytelnictwa w Polsce. Z badań opublikowanych przez Instytut Książki a przeprowadzonych przez Bibliotekę Narodową w 2017 roku wynika, że poziom czytelnictwa jest bardzo niski. 38 % respondentów odpowiedziało, że przeczytało 1 książkę w roku . 9% deklarowało, że przeczytało ich 7 i więcej. 
Jak ważne jest czytanie książek w życiu dzieci i młodzieży nie trzeba Państwa przekonywać.  Nie tylko może być alternatywą na spędzenie czasu wolnego, ale może także służyć rozwijaniu więzi rodzinnych. 
Pozytywnymi skutkami czytania książek jest:
· rozwój emocjonalny młodego człowieka,
· pobudzanie do myślenia i zrozumienia problemów innych osób,
· uczenie empatii,
· pozytywny rozwój relacji z rówieśnikami.
· poprawa koncentracji uwagi i pamięci,
· rozwój wyobraźni i kreatywności,
· uczenie samodzielności w myśleniu i formułowaniu własnego stanowiska,
· bogacenie zasobu słownictwa,
· doskonalenie umiejętności ortograficznych i interpunkcyjnych,
· nauka samodzielnego zdobywania wiedzy,
· relaks, 
· odprężenie 
Drodzy Rodzice, prosimy Was gorąco, abyście zachęcali swoje dzieci do wypożyczania i czytania książek. Młodzi ludzie, w których zaszczepiamy miłość do książek, na pewno będą czytać w przyszłości. Dajmy szansę naszym wychowankom, by wyrośli na mądrych i szczęśliwych ludzi. Zachęcamy również Państwa do skorzystania ze zbiorów biblioteki i wypożyczenia nowości wydawniczych oraz klasyki literatury światowej i polskiej. 
Wystawa nowości bibliotecznych zakupionych ze środków „Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa” znajduje się w bibliotece szkolnej (sala nr 28, I piętro). Wykaz nowości jest opublikowany na stronie internetowej ZS nr 2.
